



POSUDEK VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: Jan Řehák

Název bakalářské práce: Hodnocení efektivity výrobních jednotek v podniku potravinářského průmyslu

Cíl práce: Vyhodnotit efektivitu práce vybraného oddělení firmy z hlediska typu směny (denní/noční, pracovní dny/svátky).

Jméno vedoucího bakalářské práce: Mgr. Jiří Rozkovec

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu studujícím:				
Splnění cíle práce		X		
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu		X		
Hloubka provedené analýzy			X	
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	X			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů		X		
Schopnost studenta zpracovat získané podklady		X		
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce		X		
Formulování vlastních názorů studentem		X		
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	X			
Stylistická úroveň práce		X		
Práce s českou literaturou, vč. odkazů a citací	X			
Práce se zahraniční literaturou, vč. odkazů a citací		X		
IV. Posouzení výsledku kontroly plagiátorství:				
Posouzení výsledku kontroly plagiátorství v IS STAG	Posouzeno bez výhrad			X
	Posouzeno s výhradami			

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

- 1) Jaká další kritéria pro hodnocení efektivity by případně přicházela v úvahu?
- 2) Je korelace uvedená na str. 47 statisticky významná?

Práci doporučuji k obhajobě.

Bakalářskou práci navrhuji klasifikovat stupněm: VELMI DOBŘE

Datum: 27.5.2024

.....
Podpis vedoucího BP



Předkládaná práce se zabývá hodnocením efektivity práce oddělení Přípravna 1 v podniku Devro s.r.o. z pohledu směnování. Cílem bylo porovnat výkonnost denní a noční směny v pracovní dny a o svátcích v únoru 2024 a navrhnout případná opatření pro její zvýšení. Autor se nejprve zaměřil na metody a systémy řízení výroby. Dále charakterizuje hodnocení efektivity počínaje metodami stanovení vah kritérií až k metodám vícekritériálního hodnocení variant. Tato část je zpracována velmi pěkně. V samotné analýze efektivity jsou použity ekonomickými ukazateli počet zaměstnanců, objem výroby, spotřeba elektřiny, vody a objem odpadu. Po vyhodnocení efektivity byla formulována doporučení pro vedení firmy. Použité metody jsou adekvátní, formulace doporučení je ale poněkud stručná. Vytyčených cílů bylo dosaženo. Mám ovšem zato, že potenciál, který měla data, která autor pro psaní práce použil, nebyl plně využit. Z hlediska formálních náležitostí nemá práce zásadních nedostatků. Text je sice relativně stručný, zaměřuje se ale na to podstatné, obsahově bez připomínek. Práce s literaturou i používání citací v textu jsou velmi dobré, stejně tak úprava. Práci proto doporučuji k obhajobě a navrhuji klasifikovat stupněm *velmi dobře*.